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ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  11 ESMA HATUN UĞUR TEMUR CEZALI OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 9  1 MISTER HEART UĞUR TEMUR CEZALI OLDUĞUNDAN FERİT YARDIMCI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  2 İZ BIRAKAN RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

TAŞDELEN

AT SAHİBİ

 2  1 KUANPO RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

BAHAR GÖK

 7  6 LORENZO RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

TAŞDELEN

AT SAHİBİ

 7  8 DURMABAŞAR RAPORLU OLMASIMAHSUM BARCİN AT SAHİBİ

 8  9 ADIMGÜNEŞ RAPORLU OLMASIMUHAMMED SAİD 

AKSOY

YUNUS TUNCAY

 9  11 DOMATES RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 13 numaralı TEKAŞKIM isimli atın antrenörü Hüseyin ATAŞ, koşuyu 1. olarak bitiren 5 numaralı 

ÖMERİN MY HEART isimli ata son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 5 numaralı ÖMERİN MY HEART isimli atın binicisi 

Ali KAÇMAZ, son 100 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir. 

Ayrıca, 5 numaralı ÖMERİN MY HEART isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir. 

8 numaralı YEKHAT isimli atın binicisi İsmail KATI, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir. 

06.04.2021 tarihinde yapılan 4. koşuda 6 numaralı KING FURY isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 100 metrede yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmişti. Savunmasını 13.04.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 

15.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 15.04.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle 

sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Ayrıca, 06.04.2021 tarihinde yapılan 7. koşuda 2 numaralı VICTOR WOLLES isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 13.04.2021  Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 

117/1 maddesi gereği ( 06.04.2021 tarihinde yapılan koşuda almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 22.04.2021 gününden başlamak 

üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

06.04.2021 tarihinde yapılan 5. koşuda 1 numaralı WIND isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 150 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 13.04.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 14.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 14.04.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( 

beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

06.04.2021 tarihinde yapılan 8. koşuda 2 numaralı BİLGİNKADİR isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 13.04.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 14.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 14.04.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( 

beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

KOŞU NO:  1

KOŞU NO:  2

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



06.04.2021 tarihinde yapılan 1. koşuda 4 numaralı AND DAĞI isimli atın binicisi Tamer BALİ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 123/6 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 13.04.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 14.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 14.04.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( 

yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10.04.2021 tarihinde yapılan 6. koşuda 2 numaralı REINA DE DIAMANTES isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı 

sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 13.04.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması 

yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 14.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili 

olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 14.04.2021 gününden 

başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

2.koşuda, 6 numaralı ROMOLO isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı SİYAH İNCİ isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

3.koşuda, 1 numaralı KING OF SOLID isimli atın binicisi Halef KATI, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4.koşuda, 4 numaralı MAVİŞ TAHA isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 5 numaralı MOSKOVAATEŞİ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

15 numaralı BABA YAVUZ isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaralı DÖVER isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.
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8. koşuda, 6 numaralı RAKİCAN isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, son 850 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır

5 numaralı ÖZGÜRSU isimli atın binicisi Akın SÖZEN, son 700 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır

10 numaralı ATEŞKÜPÜ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı sonrası 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

9. koşuda, 5 numaralı KIVANÇ isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, son 1200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.
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